

杭州高新区(滨江):聚星成链 “链”动产业上下游

王心慧 贺之晏 张潇潇

今年上半年,杭州高新区(滨江)全区实现智能物联生态圈营业收入1602亿元,同比增长3.1%,占杭州市比重达40%,位居省、市前列。

智能物联生态圈营业收入稳健增长,背后有着“先锋滨·红色链动”品牌的牵引。今年以来,高新区(滨江)以组织链融合产业链、拓展供应链、牵引创新链,助力视觉智能、高端软件等产业攀高成势,助推“中国视谷”“中国数谷”等产业地标加速崛起。

摸底数搭平台 链上朋友多起来

“参加完e谷早餐后,我们原先互不认识的上下楼发展成了上下游。”浙江科澜信息技术有限公司负责人刘明霞所提到的e谷早餐会,是由滨江物联网产业党委牵头成立的产业对接平台。刘明霞说,参会5家企业的高层不仅在早餐会上搭上了线,还在之后的2个月内完成了上

门互访,并碰撞出了可以合作的方向。

产业链间抱团互助促合作的案例,在滨江已不少见。“我们通过组织‘早餐会’‘下午茶’等形式,组织产业链上中下游开展小范围组团式交流,精准对接需求,目前已促成合作30余次。”物联网产业园发展服务中心副主任周益方说。

此外,高新区(滨江)通过在“滨好办”助企服务平台打造“合作机会图谱”系统,为产业链上企业精准匹配所需资源。系统上线以来,已促成产业链合作500余项,惠及企业630余家。

缺什么补什么 链上资源富起来

驱动经济高质量发展,需要人才驱动。近年来,高新区(滨江)通过党建联建整合企业人才需求和区内人才资源,出台“1+5+20”人才新政,推出创业



高新区(滨江)物联网小镇

“青链”政策,大力扶持人才及团队创新创业。高新区(滨江)还与吉利、大华等企业合作共建首批全球人才驿站,链接全球人才。

人才是一方面,企业还需要哪些资源?高新区(滨江)已在全区建立7个现代产业社区,划分78个产业网格,成立23个暖企小站,针对产业链企业融

资、用工等共性问题,开展“大走访大调研大服务大解题”行动,并常态化组织“滨创荟”成果对接、“圆桌沙龙”等活动。

今年以来,高新区(滨江)共开展送政策、送服务等活动300余场,累计解决企业需求2500余项次,下达惠企产业资金36.6亿元。

聚星火以燎原 链上力量强起来

如何让星星点点的产业链上企业“链起来”?高新区(滨江)有自己的解法。

杭州正在打造智能物联、生物医药、高端装备、新材料和绿色能源五大产业生态圈,高新区(滨江)以智能物联生态圈为试点,建立产业生态圈综合党委,以

“产业平台+链主企业+上中下游企业”模式建立产业链党委,有效整合政府部门、金融券商、创新平台等优势资源,为链上企业高质量发展蓄势赋能。

聚点滴星火以成燎原之势,接下来如何从微观角度上推动链上企业党组织向一线纵深覆盖?目前,高新区(滨江)已建立产业链上党组织160余个,覆盖企业1500余家,凝聚党员约3800人。



e谷早餐会 (图片由滨江区委组织部提供)

杭州萧山:“悉心浇灌”助力年轻干部拔节成长

高亿庚 屠燕竣

“在这两年里,我最感谢的就是我的帮带导师,是他带我扎根脚下土地,了解基层实际,迅速转换角色,适应驻村工作。”近日,杭州市公安局驻萧山区进化镇裘家坞村选调生陈仁靖结束了为期两年的驻村工作。在裘家坞村的两年,在进化镇党委的培养和帮带导师的指导下,陈仁靖克服“思想关”“语言关”“行动关”,走村入户深入了解社情民意,参与了强村公司建设、杭州亚运会保障、美丽乡村提升建设等多方面工作。一个初入社会的青涩少年逐渐转变为熟谙基层工作的行家里手。

近年来,越来越多像陈仁靖这样的选调生活跃在萧山的各个村庄。对于其中的大部分人而言,这是他们进入社会的第一站,为了帮助他们系好工作生涯的第一粒扣子,萧山区坚持以“大人才观”加强选调生队伍建设,重点聚焦选调生全周期管理和多维度培养,帮助选调生尽快完成身份转变,快速成长成才。

选调生培养仅仅是萧山全面加强年轻干部队伍建设系统工程中的重要一环。今年以来,萧山区围绕全面加强“三支队伍”建设部署要求,大力度

推进年轻干部培养。在年轻干部入职之初就为他们选配“十佳”和“最美”公务员、“担当作为好干部”等业务骨干作为帮带导师,培育过硬的专业素养,同时开设“年轻干部成长营”“年轻干部座谈会”“优秀年轻干部专题研讨班”等系列活动,进一步锤炼岗位技能,上好“第一课”、跑好“第一程”。

“为保证培养实效,我们还会结合本地经济发展中心任务,选派优秀年轻干部到重大项目、重要岗位、重点专班实训历练,将实践实训作为提升专业能力、检验专业水平的重要途径。”

萧山区委组织部相关负责人说。今年以来,已先后选派65名干部到重点工作专班等发展一线历练,85名干部到对口援助、巡察检查等岗位挂职锻炼,35名年轻干部到镇街、村社等一线跟岗锻炼。

在年轻干部的培养之路上,萧山区各镇街也结合自身产业、文化特点进行探索,如进化镇实施“奋进工程”助力年轻干部成长,让资深骨干和优秀干部担任导师,为新录用年轻干部上好基层工作第一课,同时依托自然资源,将年轻干部培养与实际工作相

结合,围绕进化镇“6+1”农文旅共富融合链品牌和文博阵地,精心设计年轻干部“成才之旅”,融合课堂学习、现场教学、实践锻炼等多种形式,以“任务清单+实地打卡”的形式帮助年轻干部学习成长。

接下来,萧山区将持续探索完善培育机制,为广大年轻干部提供施展才华的广阔空间和舞台,持续培养一批理想信念坚定、政治素质过硬、专业能力突出、实绩表现优异的年轻干部,为奋力开创中国式现代化区(县)域范例建设新局面提供坚强队伍保障。



萧山区驻村锻炼选调生“潮青村er·主题调研大走访”暨“村书记讲共富”活动 (图片由萧山区进化镇提供)

温岭:聚力“三支队伍” 打造“岭”字牌青年生力军

罗亚妮 郑 露

培养青年人才就是奠基未来,用好青年人才就是创造未来。近年来,台州温岭市以青年发展型城市建设为牵引,依托“人才+”提质赋能行动,聚焦全面加强“三支队伍”建设,不断优化青年人才发展环境,打造“岭”字牌青年生力军,为加速“两城两湖”精彩蝶变提供人才支撑。

今年9月,“岭商论见”新生代企业家传承圆桌会在温岭青商大厦举办。在传承与创新的交响中,温岭青年企业家们一展青春姿态,为民营经济发展注入源源不断的活力与动力。

90后青年企业家、铭振电子总经

理陈洪星传承老一辈企业家的实干精神,专注技术研发和数字化转型,建设升级全新的全数字化工厂,以技术领先、市场领先为目标,促进企业成长为浙江省专精特新中小企业、台州市专精特新“小巨人”企业,为“强工兴市”持续赋能。

近年来,温岭市大力实施“青蓝传承”工程,全面构建新生代企业家培育体系。陆续出台《“百千万”青年人才集聚工程三年行动计划》等政策,按照新生代企业家发展不同阶段、创新创业不同需求,供给创业场地补贴、人才招引补助、创新基金扶持等精准政策,

全力给新生代企业家创造良好的创新创业环境。

作为制造业大市,温岭市对技能型人才的需求极大,目前全市技能人才总量高达30.7万人。为加快青年技能人才队伍建设,温岭市出台了一系列有精度、有力度、有温度的政策举措。

早在2022年,温岭市就在全省率先出台“曙光匠才”评价管理办法,对符合条件的“曙光匠才”最高分别给予50万元、25万元、15万元购房补贴,还可享受生活津贴、医疗优待等6方面政策待遇,精准填补了现有人才政策的空白领域。同时,广搭技能提升平台,

依托工匠学院、博士创新站、国家级高技能人才培训基地等平台开展大培训,全面提升青年劳动者素养。

台州贝力特机械有限公司的技术能手张真荣获首批“曙光匠才”,并拿到了政府奖励的房票。10多年来,他刻苦钻研,为公司申请了有关液破破碎锤的实用新型专利十余项,还被评为2022年度省青年工匠。

在广袤的温岭农村,越来越多的青年人才选择返乡创业、扎根田野,为乡村发展带来致富新产业、农业新技术、发展金点子。

95后青年陈仁辉创立台州市恩利

农产品配送有限公司,创建“共富工坊”,结对当地200多户农户,为农户开展技能培训。今年以来,共帮助农户销售近千斤西瓜、170多吨蔬菜。

为挖掘“三农”青年人才,打造乡村人才队伍,温岭市积极实施“现代‘新农人’培育行动”,大力探索“点单式”“练兵式”“长效式”培育模式,注重强化乡村头雁人才和高素质农民立体式多元化培育,以培育体系重塑努力提升乡村人才发展能级,加快打造乡村人才矩阵。2021年至今,温岭市累计培育农创客877名,其中35周岁以下的青年农创客占比54.6%。

同时,温岭深入实施农创客点亮乡村行动,精准匹配乡村人才优势与乡村发展所需,进一步做旺做强乡村产业、品牌、数字、文旅经济,实现乡村人才工作与共同富裕有机衔接,推动乡村人才和乡村全面振兴“双向奔赴、互相成就”。

青年人有闯劲、敢尝试、勇创新,他们奔赴梦想而来,而温岭也以诚相待,举全城之力,聚焦青年人才的育、引、聚、识、用、护全链条,为四海英才打造大展身手的舞台,让青年在温岭追梦、造梦、圆梦,与城市的发展彼此见证、共同成长。

桐庐县国有建设用地使用权挂牌出让公告

根据国家有关法律、法规的规定,依据城市规划,经桐庐县人民政府批准,桐庐县规划和自然资源局对下列地块采用挂牌方式出让。现将有关事项公告如下:

一、挂牌出让地块位置及规划指标概况:

地块编号	地块坐落	出让面积 (m ²)	用途	地上建筑面积 (m ²)	出让起价 (万元)	竞买保证金 (万元)	土地出让年限
桐政储出[2024]09号	桐庐县江南镇2024-1-2号地块	51885	高等教育用地	62262	4333	867	50年

注:具体情况以《挂牌出让文件》和出让合同为准。

二、挂牌出让土地受让对象:具体竞买申请要求详见挂牌出让文件。竞得者必须严格按照土地出让合同规定的条件进行开发建设。

三、竞得人确定方式:具体详见地块挂牌出让文件。

四、本次挂牌出让地点:本次国有建设用地使用权挂牌出让通过浙江省自然资源智慧交易服务平台(https://www.zjzrzyjy.com)进行。竞买申请人可通过浙江省自然资源厅、

杭州市规划和自然资源局门户网站进入浙江省自然资源智慧交易服务平台。竞买人须使用IE9、IE10及IE11(推荐使用IE11)浏览器登录交易系统,否则可能导致交易异常。

五、竞买申请:参加挂牌竞买的竞买申请人可在2024年11月11日8:30至2024年11月19日16:00登录浙江省自然资源智慧交易服务平台(https://www.zjzrzyjy.com)进行报名。竞买申请人须按照挂牌须知要求办理数字证书并足额缴纳竞买保证金,符合竞买要求方可参加网上挂牌出让活动。

六、本次挂牌报价时间:桐政储出[2024]09号竞买人可在2024年11月11日

8:30起至2024年11月21日16:00进行报价。

七、本次挂牌出让详细资料请参阅挂牌出让文件。《挂牌出让文件》及地块相关资料,可以登录浙江省自然资源智慧交易服务平台浏览或下载。

八、挂牌咨询:现场咨询地点设在杭州市公共资源交易中心桐庐分中心(桐庐县城迎春南路258号国资大厦5楼),咨询电话:0571-64217659、89546713。

桐庐县规划和自然资源局
杭州市公共资源交易中心桐庐分中心
2024年10月21日



浙风十礼

倡导六种时代新风

爱国爱乡 科学理性 书香礼仪 唯实惟先 开放大气 重诺守信

践行十种礼节礼行

- 敬有礼**: 拥党护根脉, 爱国爱家乡
- 帮有礼**: 随手做志愿, 邻里相守望
- 学有礼**: 全民学礼仪, 知书又达理
- 仪有礼**: 节庆崇简约, 办酒不铺张
- 信有礼**: 重信守承诺, 立身又立业
- 网有礼**: 上网要节制, 传播正能量
- 亲有礼**: 传承好家风, 相亲又相爱
- 餐有礼**: 用餐要光盘, 聚餐用公筷
- 行有礼**: 言谈有礼貌, 出行讲秩序
- 乐有礼**: 文明伴游乐, 有序观赛演

浙江有礼, 从我做起!